

18 May 2018

**Sources, Effects and Risks of Ionizing Radiation:
UNSCEAR 2016 Report to the General Assembly,
Scientific Annexes A, B, C and D**

Corrigendum

Annex D, page 438, paragraph 319, last line

should read

(18.6 mBq/d) and not (18.6 mBq/L)

V.18-03158

